
Сведения о состоявшихся заседаниях комиссии по соблюдении 

требований к служебному проведению муниципальных служащих 

администрации Севского муниципального района и урегулированию 

конфликта интересов и принятых решениях размещаются по 

результатам проведенных заседаний. 

  

10.06.2021 состоялось заседание комиссии о рассмотрении 

сведений  представленных муниципальными служащими, об их 

родственниках и свойственниках, проходящих муниципальную службу в 

аппарате Севского муниципального района, по итогам рассмотрения которой 

у ряда сотрудников, указанных в протоколе родственники и свойственники не 

работают в аппарате администрации Севского муниципального района на 

должностях муниципальной службы, соответственно конфликт интересов не 

выявлен. 

  

01.04.2022 состоялось заседание комиссии о рассмотрении 

сведений  представленных муниципальными служащими, об их 

родственниках и свойственниках, проходящих муниципальную службу в 

аппарате Севского муниципального района, по итогам которой у ряда 

сотрудников, указанных в протоколе родственники и свойственники не 

работают в аппарате администрации Севского муниципального района на 

должностях муниципальной службы, соответственно конфликт интересов не 

выявлен, а также замещение должности муниципальной службы-ведущим 

специалистом сектора обеспечения деятельности административной комиссии 

не связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью ее 

супругу, который занимает должность председателя комитета по управлению 

муниципальным имуществом. 

  

04.05.2022 состоялось заседание комиссии о рассмотрении 

сведений  представленных муниципальными служащими, об их 

родственниках и свойственниках, проходящих муниципальную службу в 

аппарате Севского муниципального района, по итогам которой установлено, 

что у начальника отдела правовой, кадровой и организационно-контрольной 

работы родственники и свойственники не работают в аппарате администрации 

Севского муниципального района на должностях муниципальной службы, 

соответственно конфликт интересов не выявлен. 

19.01.2023 состоялось заседание комиссии о рассмотрении представления 

прокуратуры от 26.12.2022 №26/2022 "Об устранении нарушений 

законодательства о противодействии коррупции", по итогам которой решено 

не применять дисциплинарное взыскание к заведующему сектором опеки и 

попечительства и специалисту 1 категории отдела архитектуры и 

строительства. 



30.01.2024 состоялось заседание комиссии о рассмотрении уведомления 

муниципальными служащими о выполнении иной оплачиваемой работы (в 

избирательных комиссиях), по итогам которой установлено, что конфликт 

интересов отсутствует. 

Информацию по вопросам проведения заседаний комиссии и принятых 

решений также можно получить по телефону 8 (483) 569-55-20. 

 


